
      
 
 
 
 

1. setkání partnerských škol  - Polsko (Varšava) - 16. – 22.11.2014 
 

Účastníci z řad žáků: Eliška Klanicová (6.A), Lukáš Zeman (6.B), Jiří Sedlák a Michael 
Krčmář (oba 5.A) 

Pedagogové: Mgr. Miroslava Pospíšilová (koordinátorka projektu), Mgr. Michaela 
Kunovská, Mgr. Eva Odstrčilová, Mgr. Jitka Řezníčková 

 

Neděle - 16.11.2014 – Na cestu jsme se vydali vlakem už v neděli 16.11. odpoledne. Hned po 
příjezdu se naše děti rozjely s náhradními rodiči do jejich domovů a pedagogové byli 
ubytováni v centru Varšavy v hotelu Ibis.  

 

Pondělí - 17.11.2014 – Po příjezdu do naší partnerské školy (Szkola Podstawowa Nr. 112 
im. M. Kowniackej) nás čekalo slavnostní přivítání. Později jsme se dozvěděli, že škola 
disponuje pěveckým sborem i poloprofesionálním dramatickým souborem – z jejich tvorby 
jsme viděli a slyšeli několik písní a tanečních vystoupení. Slavnostně nás přivítala paní 
ředitelka školy a polská koordinátorka projektu nás seznámila s podrobným programem.  

Kromě zajímavé exkurze po polské škole jsme nahlédli do vyučování matematiky v několika 
třídách prvního stupně. Potom jsme se i s našimi dětmi znovu sešli ve společenské místnosti, 
kde nám naši polští kolegové předvedli několik aktivit s matematickými kartami (jednu sadu 
jsme potom dostali jako dárek). 

Hlavní částí odpoledního programu bylo seznámení s návrhy nového loga projektu. Všechny 
školy na něm pracovaly už doma a teď představily svá dvě loga. Potom jsme společně 
vybírali jeden vítězný návrh – vyhrálo logo tureckých dětí. 

 

Úterý - 18.11.2014 – V úterý dopoledne jsme byli přijati starostou. Děti dostaly malé dárky 
a všichni drobné pohoštění.   

Po obědě připravili polští kolegové pro děti dvě velké matematické hry – Středověký jarmark 
a Školu v číslech. V první hře měly děti za úkol spočítat látky, korále a pohoštění pro svou 
princeznu na královský ples. V druhé hře pod vedením svých polských kamarádů putovaly po 
škole a luštily matematické úlohy, rébusy a hádanky.  

Pedagogové se mezitím účastnili první konference. Na ní hlavní koordinátor – Finsko – 
představil základní dokumenty a seznámil všechny s finanční situací a systémem emailového 
spojení mezi koordinátory jednotlivých zemí. Společně jsme se dohodli na webových 
stránkách projektu (www.mathsiseverywhere.wordpress.com), upřesnili programy workshopů 
v jednotlivých zemích a jejich témata, vyjasnili systém cestující panenky a diskutovali 
o organizaci dalších setkání v jednotlivých zemích.  

 



Středa - 19.11.2014 – Třetí den našeho pobytu v Polsku byl věnován historické exkurzi po 
Varšavě. Prohlédli jsme si historické centrum města, viděli jsme rodný dům Marie 
Sklodowské Curie, vyfotografovali jsme se u Syrenky – symbolu města, dojal nás památník 
dětem – bojovníkům za svobodu při Varšavském povstání, obdivovali jsme nádhernou 
rekonstrukci Královského paláce téměř úplně zničeného za 2. světové války. Exkurzi jsme 
zakončili v Paláci kultury, postaveném ve stylu stalinských staveb z padesátých let minulého 
století, z jehož věže byl ovšem úchvatný pohled na večerní Varšavu.  

 

Čtvrtek - 20.11.2014 – Čtvrteční program nadchl především děti. Navštívili jsme totiž 
Koperníkovo centrum. Interaktivní formou jsme se mohli seznámit s matematickými 
i fyzikálními zákony. 

Odpoledne jsme s dětmi navštívili ještě malý dřevěný kostelík v okolí, zatímco pedagogové se 
zúčastnili druhé konference. Na ní jsme především upřesňovali termíny dalších výjezdů. 
Probrali jsme a společně odsouhlasili systém Powerpointových prezentací jako výstupů aktivit 
jednotlivých workshopů a součást evaluace, zařazení prezentace o školském systému 
vzdělávání v zapojených zemích. Na obou konferencích proběhly věcné diskuze k tématům, 
hlavní koordinátorka odpovídala na všechny komentáře a připomínky.  

A na závěr nás čekalo slavnostní předání pasů a polských šátečků pro naše panenky 
a slavnostní rozloučení s rautem a diskotékou pro děti.  

 

Pátek - 21.11.2014 – V pátek, den odjezdů, jsme do polské školy přišli už jen někteří. Zhlédli 
jsme divadelní představení polského dramatického souboru Plastuš. Odpolední program byl 
už v režii polských rodičů. Děti navštívily krytý bazén a nakoupily dárečky domů.  

 

Sobota - 22.11.2014 – V sobotu jsme se sešli na hlavním nádraží, všichni plní dojmů a 
nadšení a také trochu s obavami, abychom novým polským přátelům i ostatním dětem 
dokázali připravit stejně milé a srdečné přijetí i v březnu 2015 v Hranicích.  

 

Mgr. Jitka Řezníčková 
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